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ZAPISNIK 

SA 3. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE ŠOLTA 

održane dana 17.07.2025. godine u Općinskoj vijećnici, Grohote 

 

Sjednica je započeta u 08:30 sati. 

Prisutni vijećnici: Nataša Blagaić, Marina Klarić, Antonio Burica, Zvjezdana Jelinčić, Anči 

Bašić, Ćiril Kalebić, Željko Zlendić, Andro Kalebić i Tonći Zlopaša 

 

Sjednici još prisustvuju:  

Nikola Cecić-Karuzić- Općinski načelnik Općine Šolta 

Nataša Nazor Jovović – Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Šolta 

Tihana Glavurtić, direktorica Komunalnog Basilija d.o.o. 

 

Predsjedateljica: Nataša Blagaić 

Zapisničarka: Katja Tramontana-Domaćina 

 

- sjednica se tonski snima 

 

Dnevni red: 

  
 

1. Usvajanje dnevnog reda 

2. Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća   

3. Vijećnička pitanja  

4. Javna priznanja Općine Šolta 2025.g. 

5. Odluka o povećanju temeljnog kapitala pretvaranjem potraživanja u temeljni kapital povećanjem 

postojećeg udjela  trgovačkog društva KOMUNALNO BASILIJA d.o.o. 

6. Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i člana s liste grupe 

birača 

7. Odluka o imenovanju Povjerenstva za odobrenje poljoprivrednih priključaka na vodu za potrebe 

poljoprivredne djelatnosti 

8. Zaključak o prijedlogu predstavnika Općine Šolta u Povjerenstvu za koncesije na pomorskom dobru 

na području Splitsko-dalmatinske županije 

9. Zahtjev za povrat sredstava, ŠOLTA JET SKI j.d.o.o. 

10. Prijedlog izmjena i dopuna Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Šolta 

11. Razno 

  

Predsjedateljica otvara sjednicu pozdravlja nazočne i prelazi na dnevni red.  

 

Ad 1.)  Usvajanje dnevnog reda 

 

Predsjedateljica poziva vijećnike da daju primjedbe ili dopune dnevnog reda ukoliko ih 

imaju. 

 Ćiril Kalebić predlaže dopunu sa točkom Izmjene i dopune Odluke o zabrani građevinskih 

radova u sezoni, traži da se izmijeni period zabrane koji je sada od 01.06. do 15.09.. 

 Načelnik smatra da su vijećnici trebali dobiti odluku pa onda o njoj raspravljati, jer neki su 

novi i ne znaju što u odluci piše. Ali, dodaje, u ovoj godini moraju se donijeti izmjene kako bi se 

mogle primjenjivati u narednoj. 
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Predsjedateljica predlaže da to bude točka 11., a Razno 12. 

Sa 7 glasova ZA, 1 PROTIV i 1 SUZDRŽAN, prihvaća se prijedlog. 

 

JEDNOGLASNO se usvaja Dnevni red koji sada glasi: 
 

1. Usvajanje dnevnog reda 

2. Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća   

3. Vijećnička pitanja  

4. Javna priznanja Općine Šolta 2025.g. 

5. Odluka o povećanju temeljnog kapitala pretvaranjem potraživanja u temeljni kapital povećanjem 

postojećeg udjela  trgovačkog društva KOMUNALNO BASILIJA d.o.o. 

6. Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i člana s liste grupe 

birača 

7. Odluka o imenovanju Povjerenstva za odobrenje poljoprivrednih priključaka na vodu za potrebe 

poljoprivredne djelatnosti 

8. Zaključak o prijedlogu predstavnika Općine Šolta u Povjerenstvu za koncesije na pomorskom dobru 

na području Splitsko-dalmatinske županije 

9. Zahtjev za povrat sredstava, ŠOLTA JET SKI j.d.o.o. 

10. Prijedlog izmjena i dopuna Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Šolta 

11. ID Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom turističke sezone 

12. Razno 

 

Ad 2.) Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća    

 

Zapisnik 2. sjednice Općinskog vijeća usvojen je JEDNOGLASNO.  

 

Ad 3.) Vijećnička pitanja 

 

Ćiril Kalebić pita u kojoj je fazi projekt Vrvotine. 

 Načelnik obrazlaže da je predano za građevnu dozvolu, predmet kod gospođe Ane Krolo 

koja je na dužem bolovanju. U 4.mjesecu tražio je od  Radevenjića da se predmet dade drugom 

referentu, ali od tada se ništa nije promijenilo. Ured za prostorno uređenje do sada to nije riješio te 

upućuje zamolbu Ćirilu Kalebiću da i on sa svoje strane pomogne kod rješavanja ovog problema. 

 

Željko Zlendić pita kada se raspisuju izbori za mjesne odbore. 

Načelnik odgovara da su se provodili uvijek u jesen, 9-10 mjesec, jer to je procedura koja 

traje, potrebno je najprije objaviti izbore najmanje mjesec dana ranije. 

 

Tonći Zlopaša zahvaljuje se predsjednici Vijeća zbog pomoći oko aktiviranja DVD-a kada 

je palo stablo u Nečujmu.  

 Predsjedateljica pojašnjava da se toga mogao sjetiti bilo tko od stanovnika Nečujma. 

Poduzeće Basilija ne održava stabla na privatnom terenu, a zna se da je teren od Adriatica Neta pa 

kada je neka opasnost u pitanju uvijek se zovu hitne službe, u ovom slučaju vatrogasci. Oni su 

odmah izašli u susret i riješili problem. 

  

 Tonći Zlopaša također pohvaljuje Komunalno Basiliju, ističe da se vide veliki pomaci, te 

moli da li se može riješiti 7 rasvjetnih tijela u ulici Eugena Buktenice sada dok je sezona, postoji li 

ikakva šansa. 

Tihana Glavurtić izvješćuje da su pregledali liniju stupova tih rasvjetnih tijela, ne rade 

zbog oštećenja na jednom dijelu instalacija, i to oštećenje je učinjeno od strane mještanina koji je 

proširivao cestu, odnosno radio parking i na tom dijelu oštetio instalacije. To je na privatnom 

terenu. Basilija nije postavljala tu rasvjetu i ne zna šta će zateći kada se počne kopati. To bi trebali 

kopati bageri, u srcu sezone, na privatnoj zemlji. Problem je što je tamo sve privatno. Izlazi im se 
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u susret svejedno. Svaki stanovnik Šolte brine sam o svojoj privatnoj parceli, jedino u Nečujmu 

sve je privatno, a stalno im se nešto treba izlaziti u susret. 

 

Željko Zlendić potvrđuje da je to sve amaterski izvedeno, ali smatra da Općina može i 

mora donijeti odluku da se pomogne, može to riješiti, jer je preuzela javnu rasvjetu i plaća je. 

Napravljen je sporazum između Općine i firme Adratica Net o preuzimanju javne rasvjete. 

Načelnik izvješćuje da to jeste problematično ali se može riješiti i riješit će Načelnik. 

Potvrđuje da su se napravili, i platili, elaborati za ulice zajedno sa stečajnom upraviteljicom. 

Općina je preuzela javnu rasvjetu, uskoro će se kroz ovu Izmjeru koja se provodi i upisati na to. 

Problem će se riješiti i izdati dozvola za radove u sezoni, i to čim se utvrdi kvar. 

 

Anči Bašić prenosi pitanje Aide Vidan iz Stomorske, koje se odnosi na radove u Velom 

Docu, da li je moguć sastanak sa Načelnikom na ovu temu. 

Načelnik pojašnjava da se dalo i platilo sve što je gospođa Aida Vidan tražila. Izišlo joj se 

maksimalno u susret i za vodu i za struju, a ona ipak tuži Općinu. Odgovorio joj je na e-mail i 

nema potrebe za sastankom. 

 

Anči Bašić iznosi problem groblja u Gornjem Selu, dolazi Velika Gospe, trebalo bi urediti 

zidove, stepenice, ulaze... Inače to u Planu ne vidi pa je zanima hoće li se šta krenuti sa tim. 

Načelnik obećava da hoće ali ne sada do Vele Gospe. Za proslavu V.Gospe Basilija svake 

godine očisti i sređuje prilaze, to im je obaveza, ali ovo su građevinski radovi. Već davno su 

predviđeni veći zahvati oko ulaza, vode i prostora za pogrebe, ali je bilo nekih nesuglasica pa se sa 

tim još nije krenulo. 

 

Ćiril Kalebić pita u svezi plana izgradnje nove trafostanice u Stomorskoj, imali kakvog 

pomaka jer to sve predugo traje. 

Načelnik izvješćuje da Općina nije nadležna u tom dijelu, na njoj je samo planski 

predvidjeti. Ostalo je na HEP-u. Zna da je pozicija određena na predjelu Pelegrina ali ne zna je li 

HEP otkupio parcelu. 

 

Željko Zlendić dodaje da je parcela otkupljena, ali problem je bio u prostorno planskoj 

dokumentaciji, tražili su izmjenu PPU-a i UPU-a,  Općina je izašla u susret i napravila izmjene, 

tako da će moći ishodovati građevnu dozvolu.  

Načelnik dodaje da već 10-12 godina pokušavaju pomoći u rješavanju ovog problema, i 

pronalaženju adekvatne parcele. Iza ljeta će ponovno pokušati razgovarati s HEP-om i to ubrzati 

jer misli da ukoliko HEP bude imao volje to može riješiti vrlo brzo, danas to rješavaju sa 

postavljanjem montažnih trafostanica. 

 

4. Javna priznanja Općine Šolta 2025.g. 

 

Predsjedateljica predlaže da se glasuje po svim prijedlozima za priznanja pojedinačno. 

Vijećnici sve prijedloge za priznanja prihvaćaju jednoglasno, te se JEDNOGLASNO 

donosi  

Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Šolta za 2025. godinu 

 

 Nagrade Općine Šolta dodjeljuje se 

- osobne  

 Vinko Blagaić, Vicko Kaštelanac i Mirjana Stanić 

- skupne  

 Obrt PEKARA, Grohote i PŠRD Pelegrin 
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Prema prijedlogu Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja nagrade se dodjeljuju za 

dugogodišnji rad i značajan doprinos razvoju i promicanju ugleda i interesa Općine Šolta. 

 

5. Odluka o povećanju temeljnog kapitala pretvaranjem potraživanja u temeljni 

kapital povećanjem postojećeg udjela  trgovačkog društva KOMUNALNO BASILIJA d.o.o. 

 

Predsjedateljica prepušta riječ izvjestiteljima, Načelniku i Tihani Glavurtić.  

Načelnik izvješćuje da je sada kada je potpisan ugovor, prema odluci prošle sjednice, 

odvjetnik Vinko Samardžić, zastupnik Općine Šolta, otišao na razgovor sa Državnim 

odvjetništvom. Radi se na tome da se dug zatvori sa povećanjem udjela Države na parceli na kojoj 

već imaju 53% a Općina 47%. Biti će upućeno županijskoj skupštini, koja odlučuje o imovini 

vrijednosti do 1 milion eura. Treba to staviti na dnevni red Županijske skupštine, a smatra da će 

županijski vijećnici to podržati, on je već obavio neke razgovore i dobio obećanja da neće biti 

problema. 

 

Anči Bašić želi naglasiti ono što je govorila i na prošloj sjednici da još nije službeno i 

konačno potvrđeno da će Država preuzeti zemlju za dugovanje.  

Načelnik odgovara da to nije bitno, Općina preuzima dug na sebe i nije važno na koji će ga 

način riješiti. 

 Anči Bašić inzistira na tome da se zna što Basilija daje za to, da se zna što možemo od nje 

potraživati, to bi bilo pošteno i to je ono što je pitala i zadnji put. 

Ćiril Kalebić pita za neto dobit Basilije u 2024.g. 

Tihana Glavurtić izvješćuje da je sve transparentno objavljeno ali da se očito ne čitaju 

njihova izvješća, iznosi podatak od 120.000 eura neto, ali sa time Komunalno još ne raspolaže. 

Ćiril Kalebić odgovara da čita i upravo zato pita jer u izvješću piše 175.000. 

Tihana Glavurtić pojašnjava da je to bilo prije, sada postoji novije izvješće. 

Zvjezdana Jelinčić komentira da je bilo dovoljno vremena, 7-8 godina, da Basilija riješi 

taj dug na neki način i sada ne bi bilo problema. 

 

Načelnik ističe da se raspravlja o ovome na način kao da se bore da ti ljudi ostanu bez 

plaće, da ostanu bez sredstava za poslovanje, a to nije privatna firma nego općinsko poduzeće koje 

pod sobom ima gotovo sve djelatnosti važne za otok. Mora se voditi računa da bude još jača i 

bolja, da može funkcionirati samostalno. Basilija i Načelnik kao Skupština Basilije spremni su sve 

papire, ugovore sa Općinom, dostaviti Vijeću i da se o tome raspravlja, i da se prijedlozima 

pridonese poboljšanju rada. Dostavit će izvršenu reviziju za sjednicu u 9. mjesecu da svi imaju 

uvid. 

Predsjedateljica poziv vijećnike na glasovanje. 

 Sa 7 glasova ZA i 2 PROTIV donosi se  
 

Odluka o povećanju temeljnog kapitala pretvaranjem potraživanja u temeljni kapital 

povećanjem postojećeg udjela  trgovačkog društva KOMUNALNO BASILIJA d.o.o. 
 

 

6. Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih 

stranaka i člana s liste grupe birača 

 

Pročelnica pojašnjava da se ova Odluka donosi uvijek nakon Izbora sukladno Zakonu. 

Upućuje nove vijećnike da otvore posebne račune za političku aktivnost, te da su ovo sredstva 

koja se uplaćuju na njih godišnje, i za njih moraju podnositi izvješća.  

 

JEDNOGLASNO se donosi  

Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka  

i člana s liste grupe birača 
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7. Odluka o imenovanju Povjerenstva za odobrenje poljoprivrednih priključaka 

na vodu za potrebe poljoprivredne djelatnosti 

 

Predsjedateljica iznosi pisani prijedlog Komisije za izbor i imenovanja koja predlaže  

Antonia Buricu za predsjednika, Joška Bilankova i Karla Balića za članove. Te naglašava da 

drugih prijedloga nema.  

 Vijećnici JEDNOGLASNO prihvaćaju prijedlog i donose 

 

Odluku o imenovanju Povjerenstva za odobrenje poljoprivrednih priključaka na vodu za 

potrebe poljoprivredne djelatnosti 

te se u Povjerenstvo za  odobrenje poljoprivrednih priključaka na vodu za potrebe 

poljoprivredne djelatnosti imenuju 1. Antonio Burica, predsjednik, 2. Joško Bilankov, član i 3. 

Karlo Balić, član. 

 

 

8. Zaključak o prijedlogu predstavnika Općine Šolta u Povjerenstvu za koncesije 

na pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije 

 

Pročelnica izvješćuje o dopisu Upravnog odjela za turizam, pomorstvo i promet kojim se 

traži imenovanje člana, predstavnika Općine Šolta, u Povjerenstvu za koncesije na pomorskom 

dobru na području SDŽ. Nadalje izvješćuje da je do sada bio imenovan Tihomir Glavurtić. SDŽ 

razrješuje i imenuje članove na prijedlog Općinskog vijeća, i to uvijek nakon Izbora jer su 

predstavnici u pravilu općinski vijećnici.  

 Predsjedateljica poziva na davanje prijedloga za člana. Ona predlaže Andra Kalebića. 

Kako drugih prijedloga nema, a Andro Kalebić je suglasan, predsjedateljica poziva na 

glasovanje. 

 

JEDNOGLASNO  se donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o prijedlogu predstavnika Općine Šolta u Povjerenstvu za koncesije  

na pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije 

 

kojim se predlaže da se u Povjerenstvu za koncesije na pomorskom dobru na području Splitsko-

dalmatinske županije razriješi Tihomir Glavurtić i imenuje Andro Kalebić, za promjenjivog člana, 

predstavnika Općinskog vijeća Općine Šolta 

 

9. Zahtjev za povrat sredstava, ŠOLTA JET SKI j.d.o.o. 

 

Pročelnica obrazlaže zahtjev ŠOLTA JET SKI j.d.o.o. za povratom uplaćenih sredstava za 

korištenje pomorskog dobra. Budući su firmi Raketa d.o.o. vraćena sredstava zbog nemogućnosti 

obavljanja djelatnosti, na prošloj sjednici, sada i ŠOLTA JET SKI j.d.o.o. traži povrat, jer ni ova 

firma nije imala mogućnost obavljanja djelatnosti na istom području, odnosno nije mogla postaviti 

svoju kućicu. Vodili su se sudski postupci, sada je to riješeno, ali činjenica je da nisu obavljali 

djelatnost zbog sudskih postupaka. 

  

Predsjedateljica poziva na glasovanje o zahtjevu. 

JEDNOGLASNO se donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o povratu naknade za korištenje pomorskog dobra firmi ŠOLTA JET SKI j.d.o.o. 
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10. Prijedlog izmjena i dopuna Odluke o nerazvrstanim cestama na području 

Općine Šolta 

 

Predsjedateljica ističe da prvi problem vidi u tome što Odluka nije pravno utemeljena, 

nije donesena na valjanom zakonskom temelju te nije usklađena ni sa prošlim ni sa važećim 

Zakonom o cestama, a koji su trebali predstavljati pravni temelj ove Odluke uz Zakon o sigurnosti 

prometa na cestama, Zakon o lokalnoj i područnoj samoupravi te Statut Općine Šolta.  Upitno je 

koliko su valjane i Odluke o utvrđivanju popisa nerazvrstanih cesta na području Šolte jer sve kao 

pravni temelj imaju spomenutu spornu Odluku. Sve je već obrazložila u mailovima. Poziva 

Pročelnicu da se osvrne na iznijeto jer po njoj Odluka jednostavno nije dobra i treba je staviti van 

snage čim se napravi nova, valjana.  

Željko Zlendić pita zašto vijećnicima nije dostavljen njegov prijedlog, koji je puno bolji 

od ove odluke, i dao je 2 rješenja u tom prijedlogu, pa da se i o tome raspravlja. 

Pročelnica izvješćuje one koji o ovome ne znaju ništa da se o ovome raspravljalo i u 

prošlim sazivima Vijeća, i da je Odluka o nerazvrstanim cestama koja je donesena 2015 godine 

itekako utemeljena na Zakonu o cestama koji je donesen 2011.g. Taj Zakon je doživio par izmjena 

koje se ne tiču naše problematike. Odluku treba samo dopuniti. Odluku je donijelo nadležno tijelo 

i to je uredu i temelji se na čl.109 što je također uredu. Nije problem u propisivanju Odluka nego u 

provedbi istih. Da se ubere novac od onih koji uništavaju ceste i da se one tim novcem mogu 

popravljati. Za one koji imaju dozvolu za građenje nije nikakav problem, tu su propisani kubici, 

problem je sa onima koji na primjer kopaju vinograde za koju nemaju neke dozvole, ti neće nikada 

doći tražiti dozvolu. 

Ćiril Kalebić smatra da i pored dozvole nije lako odrediti kubike materijala koji se vozi, 

on može biti veći ali i manji, tko je taj koji će to izračunati. 

Željko Zlendić ističe da nismo New York i da se sve zna tko i gdje kopa, a uglavnom sve 

završi na općinskim Vrvotinama koje onda Općina mora sanirati. Bolje naplatiti išta nego ništa. 

 

Predsjedateljica ističe da bi sve ugradila u odluku jer ne želi da se dogodi da se nekome 

poništi rješenje jer odluka nije uredu. Odluka o bazi nerazvrstanih cesta mora biti sastavni dio ove 

Odluke. Ističe što joj nije nikako jasno, a to su geodetski elaborati za ulice, pa daje primjer za 

ulicu Domovinskog rata za koju su stanari prije 4 godine dali zahtjev za smirivanje prometa. 

Odgovoreno je da se radi geodezija i upis na katastar. I dan danas ona se vodi jednim dijelom kao 

javna površina, drugim kao vlasništvo RH, a najvećim dijelom je na privatnim vlasnicima. Zanima 

je što je do danas učinjeno. 

Pročelnica obrazlaže da Općina ima mogućnost za sve što je do određenog datuma 1997. 

g. bilo u upotrebi kao cesta upisati za 0 kuna, samo treba platiti elaborat. Konkretno za ulicu 

Domovinskog rata to je pokrenuto, ali Država za svoj dio neće da potpiše elaborat. Stoji na 

čekanju. U drugom slučaju, elaborati prođu jer je tako dozvoljeno ali se privatni vlasnici onda žale 

jer im nije plaćeno. Svakako to je postupak koji traje godinama i nemoguće ga je napraviti za 

cijelu Šoltu i također je jako skup. O Općini ovisi samo koliko je novaca spremna uložiti, koliko 

će elaborata napraviti, ali dalje ovisi o Katastru, Zemljišniku i vlasnicima koji hoće ili neće da 

potpišu elaborate.   

 Predsjedateljica smatra da se onda na ceste za koje elaborat nije prošao ne mogu stavljati 

nikakvi znakovi.   

Načelnik ističe da je dobro što se ovo pokrenulo i da se Odluka treba staviti na javno 

savjetovanje. Izvješćuje da Općina ima pravo stavljati znakove na ceste koje su stavljene u Bazu 

podataka i koje su u prostorno planskoj dokumentaciji. Predlaže da se odluka definira u ovoj 

godini kako bi se u narednoj mogla provoditi, ali i da je neko dobro pogleda da ona bude 

provediva.    

 Pročelnica također izvješćuje da sve odluke prolaze pravo nadzora u nadležnom 

ministarstvu.  

Predsjedateljica predlaže donijeti zaključak da ovu odluku JUO Općine Šolta pripremi u 

skladu sa zahtjevima i da provjeri da li je pravno utemeljena. Svi koji imaju prijedloge neka ih do 
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iduće sjednice pošalju. 

  

JEDNOGLASNO se donosi  

ZAKLJUČAK 

Jedinstveni upravni odjel Općine Šolta pokrenuti će Izmjene i dopune Odluke o 

nerazvrstanim cestama na području Općine Šolta, a na temelju prijedloga vijećnika. Prijedlog 

Izmjena i dopuna Odluke staviti će se potom na javno savjetovanje.  

 

 

11. ID Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom 

turističke sezone 

 

Ćiril Kalebić smatra da period zabrane građevinskih radova od 01.06.-15.09. za Šoltu nije 

primjenjiv, turistička sezona je kratka. Nema radne snage u svakoj djelatnosti, a posebno u 

građevini, radnici su uglavnom strani državljani koji imaju radnu dozvolu na 1 godinu i treba ih se 

platiti. 3,5 mjeseca zabrane plus Božićni praznici i kišni dani, ispada da građevinari ne mogu raditi 

skoro 6 mjeseci. Općinski proračun se puni od komunalnog doprinosa i gradnje. A 3,5 mjeseca 

sezone nije nikada bilo na Šolti niti će ikada bit. Predlaže 15.06.-01.09.  

 

Pročelnica izvješćuje da se ne mogu u odluci nabrajati radovi koji se mogu izvoditi ili ne, 

kao ni posebni slučajevi u kojima će se dozvoliti radovi, to po pravu nadzora ne prolazi, mora 

stajati točno onako kako je u Zakonu „pripremni radovi i radovi na konstrukciji“. Može se 

korigirati samo period. 

 

Željko Zlendić napominje da TZ mora bit suglasna sa predloženim razdobljem zabrane, 

daje svoje prethodno mišljenje. 

 

 Predsjedateljica upućuje vijećnike da prouče odluku i daju prijedloge za izmjenu, te se 

donosi 

Zaključak 

 Jedinstveni upravni odjel Općine Šolta pokrenut će Izmjene i dopune Odluke o 

privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom turističke sezone na temelju 

prijedloga vijećnika, posebno uzevši u obzir prijedlog Ćirila Kalebića o predloženoj izmjeni 

razdoblja zabrane. 

 

Načelnik naglašava da Općina ne živi od komunalnog doprinosa, da je cijena minimalna i 

nije mijenjana od kada je on načelnik, već 16 godina. Radi se o smiješnim iznosima pri izgradnji 

velikih objekata. O tome se također treba voditi računa i pripremiti izmjenu i te odluke. Slaže se 

da je ovaj period koji je na snazi predug za građevinare i da pati građevina. Ako je moguće dobro 

bi bilo propisati koji radovi se mogu izvoditi koji ne. Ne možemo se osloniti samo na turizam iako 

postoji 980 objekata prijavljenih za djelatnost u turizmu. Prije nekoliko mandata građevinari su 

bili pozvani ovdje na sastanak na ovu temu, da se i njih čuje. Ovu odluku svakako treba korigirati, 

podržava da se period zabrane smanji.  

 

12. Razno 

 

Načelnik pita Ćirila Kalebića kada će biti u potpunosti završen dječji vrtić, kada je krajnji 

rok za izlazak iz vrtića, Općina je sa školom produžila ugovor do 30.08. 

Ćiril Kalebić iznosi da se ugovor 3 puta dopunjao, radovi su unutra kompletno gotovi, 

ostalo je postaviti ogradu jer se probijao zid na jugu zbog evakuacijskog puta, dokumentacija za 

tehnički prijem će biti predana u srijedu odnosno za 7 dana.  
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Tonći Zlopaša upozorava da su fekalije u Nečujmu, na sjevernoj strani, prilikom 

ispuštanja preblizu obale, na 10-15 metara, i da je to sada „mala ekološka bomba“ koja bi se vrlo 

brzo mogla pretvoriti u „krmaču“, te predlaže radnu skupinu od nekoliko vijećnika bez obzira što 

iz Vodovoda kažu da je sve uredu.  

Načelnik izvješćuje da je to gorući problem sa kojim je upoznat u detalje. Svakih mjesec, 

mjesec ipo, sastanak je u Vodovodu na ovu temu. Nečujam je podijeljen u 3 faze. Prvi prioritet je 

ispust koji je sada prvog ili nikakvog stupnja, a dokumentacija je pripremljena za 2. stupanj. 

Dokumentacija je predana Ministarstvu okoliša, to je već ušlo u proceduru. Nadalje Goran 

Marinović radi na glavnom projektu za ishodovanje građevne dozvole. Prva faza je do „Talijana“ 

do kojeg postoji kanalizacija, dalje ne postoji. Druga faza je do „prije Piškere“, odatle ide 

podvodni cjevovod koji ide prema Rakotini. Treća faza je zapadni dio Nečujma koji se još nije 

isprojektirao.  Na svakoj skupštini Vodovoda ispust je tema, uvijek je na dnevnom redu. Što se 

tiče fekalija koje se pojavljuju, prošle godine je sanirano puknuće koje Vodovod navodi da je 

napravljeno namjerno, to je sanirano, za svih 600 metara od obale, postoje slike i video snimke 

čime Vodovod dokazuje da je sve uredu. Iznijet će ponovno ovaj problem. Tu je i borba sa 

vlasnikom parcele, između ostalog i zbog priključka vode koji se tamo stavio, a stavio se kako bi 

se moglo šmrkom počistiti okolo okna. Iako je Županija napravila postupak procjene za to 

zemljište, Vodovod neće da plati zemljište prije nego dobije dokumentaciju za lokacijsku dozvolu.  

Vlasnik je kupio zemlju sa teretom da treba istrpiti cijevi na svom zemljištu ali ne i da Basilija 

prazni cisterne na okno. Zato je Općina predlagala otvoriti okno na našem zemljištu. 

 

Tonći Zlopaša pita ponovno da li je moguće odrediti radnu skupinu. 

 Načelnik nema ništa protiv. 

 Predsjedateljica smatra da je to veliki problem te je za to potrebna radna skupina cijelog 

vijeća, a ne neka formalna, cijelo Vijeće treba sudjelovati u tome, i neka se na svakoj sjednici dade 

izvještaj što se napravilo. 

 

Tonči Zlopaša pita da li je Basilija koncesionar operativne obale u luci Nečujam. 

Načelnik izvješćuje da je Basilija koncesionar u Rogaču i Maslinici, PŠRD Pelegrin u 

Stomorskoj, a ŠRD Iglun u Nečujmu, ugovori su na 2 godine, od ove. 

 

Predsjednica podsjeća vijećnike na svečanu sjednicu Vijeća povodom Dana Općine Šolta, 

01.08.2025., i zaključuje sjednicu.  

 

Sjednica zaključena u 10:32 sati. 

 

 

                     

ZAPISNIČARKA        Predsjednica Općinskog vijeća 

           

 

Katja Tramontana-Domaćina                                 Nataša Blagaić             
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